SIEMENS

siemens.com/sinamics-v90

SINAMICS V90
EREERRRAR S

Answers for industry.



ZAGERIEITR <.ttt 03
BRI B oot 06
B A R G R TTZE oo 12
VIO IR Fh et AR ELHE SHHIEETE oo 14
VOO DR B T T R e, 16
TFL6 HLHLEE RBHE SHIEE [ EERHZE oo 18
TFLE FEATLR TF T oo, 20
G TEIH vt 22

VOO0 B R L T B e 23



SINAMICS ZK & A&
shv F

* SINAMICS FZ A1 5K i Al T4 FRok a1 H

o MBI IRVEHE, EEM 0.12 kW F 120 MW

o BEE M TRAEA A, il AT b e fiti

o bk hRe nlidE Tl I RE A F &

o BAEEHHA RGN

SINAMICS V90 {E 4 SINAMICS Xz R A K BRI F R R, 5
SIMOTICS S-1FL6 52 3 &5 &, 2H B fe i 1Y fal IRk 98 ) & &5,
SCELAL B AL o B R AR S Gl R A D T
SINAMICS V90 i T sk ERFEHIVERE, i, faE
EES

Ip e iR f R ERLR

SIMOTICS ZK & & FIE
N AX

LA TR B M) iZ SRR (0.05kW £
100 MW) , hff fit T B A % R PERE S SR 2 R A% A HLHL o

SIMOTICS HLHL ALl : A E oL, mah&dREr R
RREAL, R ERBENL, UARRAE D EEL,
FUEEIPERE . AR, MoE SRS BB,
SIMOTICS Sh it 4 5 (L b LR O 5 %

SIMOTICS KT 51 1FL6 it sk, HIFERSR, A
JI RS2 P 3 mT 57




SINAMICS V90

stIHEEhE IR A R L RAR T &

SINAMICS V90 Bih{F]ARIR SN

VOO it T iz ah il LA 2 — i i IR BT, 7640 7% 18
THUARHIIE F6F0 AR SE 4 RS T T e B AR F 7 ki . V90
SEANHERA AR, FARIERETE S L, 5 SIMATIC PLC
Pk, AAEMREBTREE. 5208/ SIMOTICS
S-1FL6 frl[lR HLECEAE T, TR BRI IR R 5E

VOO S Fr N BRI E (B fr B AR, SMERk oo BAS I, RE
AR TSR], B Tk A L BELRER A, R
B M L R b e Pk ot 4 11, sl SRV A SR EAn A
IEIRAEILIRE, wTLL A B LA — Aot w 2h A PEREANT:
BT ARG, AN, Ikt Ak mischs 1 MHz, FE55(RIE
TR L

SINAMICS V-ASSISTANT Fit T &

—ak Al LAl brof USB # HiEHEE VOO0 |y PCHRF: T A, f
HETBHOIRE . RO, WKisfr, Hbafmiis iR s
MEIHRE) FHECERIE.

R

o ERITA SR Sk AL B NERSE AL
BRI, d LA

o S ThERYR A HREC N E il 2 e BE

V0% E

FARERER R

o HAWRILIRER A IR A Sl A RE

* HAhHHIHUA R R

* 1 MHz [y i b A

o 20 {5y PrEa i 3 mnd 2%

RALHI R GeERE: 3 5k #inme h . ARSI A

JRah 5 HLsE R &

ERAE

o PR fEHER AR DL AL FOHLAR IR L

o {425 I SINAMICS V-ASSISTANT it T. H.

o 37 PLC Friiz s il 4% HoGE 18 bk o i e (E

* J@H SD R A Tl

o HMLHLATIEREES vTTiElE , e M ETERE, IR B
B

IBITRAI &

o B RIHETE: 380V ~480V, -15%/+10%

* PCB i B ARUFAR #h 25 75 ™ wi PRk h e

o T TR LA LA

o RHLORY L IP 65, HumbriciEt

o LR AL (STO) Zhie

0.4 kW ~ 7 kW
3 AC380V ~480V (-15% / +10%)

ShERpR A B AERREE LA
PRI o A SRR A

WREE:
B ESE El:

EHlER:




SIMOTICS S-1FL6

st3HiEEhE SR A R RAR T &

SIMOTICS S-1FL6 {AfREE 4

1FL6 Ak HalRIZP ML, it LR AHG, RIETCINBE A

B TR gz, A PR LR B i

NREE

o 3 FhEMLANE . SH 45, SH 65 1 SH 90mm

o HiEME . 2000 rpm/3000 rpm

e WiEMM: 1.27 Nm ~33.4Nm

o W HYuRLES . MR 4R EE 2500 SIR (13 fiisypesk) Fndaxt
b 2% (20 firsyPese)

o (RYEEL . IP65, HILH

I BV RE AL

o FIERCE Rk Bk

1FL6 Bt A& SINAMICS V90 BRzh #4%, TEKIhEERRKIIf AR £
Gi, WHLIHF 3 FEikdk, ATARE SEhr ik Ao X s it
[HgmiDes, RENBTC il X sh A MERE. IR E i .
EHRR: 22 K R B oK

BRI

o HREWL: AnRDERAL

o BHEHL: AnMEARAL. AESUELEEAL
* AR

o JIEDMAL

o ENRIHL: anZzPAENFERL

o JELEHL

o ERBHL: L




{iRRLZR

B BRI B E R G

SR SR HIER
V90 Bk 1AM A B R (A A V90 AR

] B R,
DI #F
FEMESHEER T ST AR, = >

ERNERIRE ELLEIEHITNEE

o SRR, I, IR
. WEEE T
« it Dl LA B 5T B O PLC _
« L D Bl
TR S

F % PLC EALINAE, RNV 52 A 8 B A9 s 3 s .
E{.‘Lo ﬁ*m PLC ‘ Eﬁtﬂ]ﬁg

£ Ih R 2FAREC A & ) 3 R R

P R 98 Eh A e B AR B T PN il B B, AT
TH ARG 57 2B Y RE R DA OR 3K 5 7 ST RE 1% Pk
(£

AEZIMNEIFIZERERI R R KA RIS A o

G LU

£ A Ak R R

W) &% ARG AR Ak L e, 2 A R
HURE, AT BB LA 1R

HEA R, i
ORIl EES I e | ol




AL BRI AR 1 BE

PRE . FRIFNFETEE L

BB LK

fEiafridferh, ANBREAER, RGEADD
TR PERIPRAIARSE S AL, e PR ik

iz KR R AT AL 2R SRS Bh A M RERD
FERIETT.

SR

—

SR

| Eatic

B S SIS IR
AT [ ST IS IR, JE B B IR &%

N T 1 25(dB) 138 (dB)
?@ﬂi‘%ﬂ?ﬁﬁ%, Kl Bz £ B2 vp iR Bh A0 | A | S
B E f(H2) m;;ﬁz f(Hz)
P EIE IR IR S B S R,

© 0 © [*)

S FFEIX 1MHz B &Rk L6 E A3 #F 20 Bits AIZRADER 9 #F R R 1%

e R i A SRR RS 1 MHz ki, 32 "
£ 20 firm o Pr o e E AL 25 .

PRIEHL25 8 RE (i #F B AR A (RIE B 30 .

AR ALBORR 2 St
\ Hi%E
o RAFIHLALINA = (s B 300%M, |
o HUHLIEHISELE
o % 5 HLHL L FE DA |
SR EE LT BIIE(T, AP S
S ERINBEE. AsERr
[R5 iR

H?l‘ETJ



BZfr EF

BB AR (L FniRE R

& S B (A AR S HUAMAL (L

3T A SIS REFHLARIL IR HI DHEE, & At i i
GERT LA A i ALK . BESR AR

BEEIF, FREZRNMFARLAER. an P
Med
Low

SINAMICS V-ASSISTANT {EiRiXEHE

BERE

* ERALHbEE S0 P e B 25
© 3l ffy B A S T A WS A HTLAYIR 2
o (ERAUF SILR AN LIRS AT D RE

FrLBIFr BRI AN D, fEiFXFISwiE 8

e

SinslssEags

WA (B B, BT 5V o4

(RS485 | RS422 frife) £E4fE5S, —/~24V

Er JUIUUUUUL

R CEIREN S PLC BB S S S =i

B (. 24V i

JUUL

PLC

IR

o LA kAT e, P 7 ) ¢S

o HOBLIE LR A A Bt ek ]

R E I (. -

SD +S#E 4l

VOO H—Ahrifk) SO RFAl, ZEBCAERLL
T it —A 9K B e I b I SR B BT

R — KA.




\— )= =
1IZ1THR] £
BRI, E2REE

Xt B IR RIS M

FEAZ LR 380V ~ 480V, (-15%/+10%)
Hii R PCB Haditm 198 8h & AL H AL b
AR T

o A T LA AR RE K {8 5 vAy
<}.{>
\

= BP SRR B
o TFL6 BLHLEA IP 65 HIBG{H4EeR

LI b A E S

o WRLEEESE 1R A B B SRk P65

L etk A
s A IR

SRR LINGE STO (REHEFL)

V90 SR T STO (& 4#fMlF1k) ThiE, Pilk
HUHLE MRS B JF H AT 4 SIL2. (EN618005-2)
LR RE. AN, ATHEIMMAM:, wheTLs

HEE S | ST%>>




SINAMICS V90 £ E

EEARE AERE

Voo IR FELEIYED, Bz %Mﬁ‘t%‘ﬂﬁﬁ%v)kﬂ’] AEX, REHERMEAER, FEER  mxFEFRERRD
MIRERNA, ARTUIRESZIHEORTEREN. ERIEFELAAEERNER, tASHRNRRE T RiEH.

TERTAKSETEEEFER (PT) THRIMEOENX, HERENRAIR,

{AIRRIR BN S
= A -‘ 15 PTOA+ [\
BRiERE BB o N
5V EATRKABN y '> & s ] AdliT
A LN 40 PTOB+ [\
; b T —
noPra2ae |
BB\ EiE2: - E 42 PTOZ+ )
24V BN ! PTI_A_24M I .I —
n PmB e | [ U
oo 1
V
Fiizecl g
200~500Q
IR L} PTOZ (OC) T AR AT %
BO (F2%0)
AO_M
} por } e
S }
AO_M
I } §Sh
AD2
o - PW24V_DO
4 PW24V_DO
m =
e —
SR ARV
HLJiE: 100 mA
e —
e —
e —
MBR
S e |
: $49 MEXT_DO - SNEB24 v fik
~ CMODE [14 — MEXT_DO )

v - Rk e
« FIM SR ER A — i Al
- S S AT LA A OSBRI 7L, S AR

10



SINAMICS V-ASSISTANT

58 K{EREHY TR AKX FIS T E NS 3L

o SEiERER mini-USB 511 EmLiE .« DfEEE AT
o« EELIOSKEE, &S5 S M P it — Trace Jiie
o RGN, A TR - B e
. - — PR
fﬂi{/\ q“ﬁlliﬂii2§;, fiiiéﬁiﬁfgéélf: =) _ é§§§31ﬂ2535C
— AR T T

-
1lti;il
apwa
T
PR TS T ISy
BTt el i
. o s oy |
Al AN !
Falissy=ilsg
N/
S T El
[
e
| s
fE1 3 BN S H0R E AR RGN, “—8 Wi Rske
Inw e G IRy b = TR WG AW TR e -
TS R AT LN a PR MG A A REe P -
AlED i BREE ke A
LR R -
BRI

14

THE :
| EXEIXTE B

EnNEENENEEND
d === —

-

s

A metas e s———

FTHLRY 1O g€ L, FH A i FU SRS RO L ERER S, WL RGRIE R

"



SEERIEIEHIRR TS

EEMRERENE, MERSEN, EAEMGE

SINAMICS V90 fal IR 3% h & &%, &5 & V1] 1R SIMATIC A
HLA TE, SIMATIC PLC (B4 A Tk b #1119 32 2 #5 1l 28
SIMOTION) Fi1 SINAMICS V20 A5 4fiss, sl —EseHm), 4
W, BAF, Be il shEtligi i %, sTL) iz
FATEE, %e, PRk G 2 i,

IR T A FIT I PRI A HIPERE, PRIRF R A,
Kig g iLas B iy L |l FIEA R0 i e 1
a0

SIMATIC SMART LINE

SIMATIC S7-200 SMART

M Ethernet

PC

SINAMICS V20 SINAMICS V20

| uss
MODBUS RTU

SIMOTICS
GP 1LEO

SIMOTICS
GP 1LEO

SIMOTICS S-1FL6

12



INUE LR TS
* SINAMICS V90 3z #5fkii+ 77 [EF1 A, B Ak FFR AR RE AR K

e SINAMICS V90 %5k 200 kHz A 24 V Bk S5 FE K% 1 MHz B 5V Z9khES

* 344380V fitH, 7EIEM400W | 7 kW {9 Th35H

o —ANIRBY ARG AT SRR SN R AL B, E e A B, R
T ANsETE I, K

* S ThEFRBLH] S LB

o SEiHT A S B RERTE D I Th g

o HHFmEis 1 MHz f sk i A

* 300 % Mt #AE

* 20 bit 4k {E gmbd &%

SINAMICS V90 SIMOTICS S-1FL6 o SRMEFEMTRIR AR, ALkt EEWIERIIRE, JT A E &%

o CPU fiibe B4 201/0, 401/0, 601/0 =FhfipE, HLMthrfEBImns i

o SERCEEALEE RS PR AP TR ARG 0.15 s

o Ml E SR ATY R A v . AR

o CPU feibleds e 42 B DA 482 L F0 RS485 & 1, Sl kWi O T#Hke T
o %% Modus-RTU, PPI, USS. KM H@1E4E

* SEHK 3 % 100KHzZ 3 i bt

* X FrE A Micro SD R #fe)r. 7 PLC BEfRFik R ) ik E

o BB E, B ZTEEIL T, T E IT & S ak

SIMATIC S7-200 SMART

 SEhREoR, $RHE7 5. 10 SFERRR T

* 800 x 480 oy PR L ik il, 64K 4, LED ¥

* SERLAK P DA 1 (RS422/1485 [ & B Ut )

o R U 588k 187.5 Kbls, Wil LAAR 5 S7-200 SMART % LOGO!
OBA7 it fs (L wliEt 3 &)

© WEHE SR, WIBRLL R GIsE Y R 5 PLC

« S Modbus RTU jriX

SIMATIC SMART LINE s SFRERE, BPEE, B

* it Pack&Go Thfi, FeAn Sk H S B 54

* BAH 230 V ZhER75E A 0.12 ~ 3 kW, =4[ 400 V Z)=#3ER 2 0.37 ~ 15 kW,
SRR VIF, V2If, FCC stz

* ECO RBMEZ, RO T 255 et w] I

o 25k USS, Modbus RTU JEifl

s WEFAERE SN AL

o JomE At B B AT S B S b TR AR T

s GigRdR. RIR. TR, H RS ERRIIRE

* 7.5~ 15 kW Skl bt Heoh3RIEALHshE H

* FARZhEAY V20 e Rpdh B ik, AEEdh s

SINAMICS V20




SINAMICS V90

BARE R

TS 6SL3210-5FE  10-4UA0  10-8UA0  11-0UA0  11-5UA0  12-0UAO  13-5UA0  15-0UA0  17-OUAO

HNER FSAA FSA FSB FSC

W ThEE (KW) 0.4 0.75 1.0 1.5 2.0 3.5 5.0 7.0

Wk B (A) 1.2 2.1 3.0 5.3 7.8 11.0 12.6 13.2

B T (A) 3.6 6.3 9.0 15.9 23.4 33.0 37.8 39.6
HE 3AC380V 480V, (-15% /+10%)

EEER e 50/60 Hz, (-10% [ +10%))
HEZ R (KVA) 1.7 3.0 43 6.6 11.1 15.7 18.0 18.9
BLE (V) DC 24 (-15% | +20%)

L 3] TN, TT, IT, TT gk

PR Ui 300%

Pl R4 fal AR gzl

il zh HL B NE
e 0 °C % 45°C, FEThapeAi

PRSI I et 45 °C 25 55 °C AR, 55 *Cit i 25 M 20%
pexia -40 °C F +70 °C

. i&f7 < 90% (TCiEs%)
PRI it 90% ()
Bliv5 4 4% Class 2
. iBiT <1g

Rt SRl <29

RS IP20

HHHX HI&H R A

%73 <1000 m (JeThEEREED ; 1000 m3[5000 m (75 Bh 3R F40)

#H& (kg) 1.85kg 2.45kg 5.65kg

AIE C€

#0

UsB Mini USB

Jhc ooy A WGEE, 5V gz 55 EER 24 V RS SEE

Joic v 2t 5 e 4 5V 250155, ABIZH

KB Al i 10 4N A, NPN/IPNP; 6 M, NPN

(TEVR=E PN 2 AR REEI, +-10V, 13 fir

B A 2 AR, S A RS +-10V, 10 fif

" 24 SINAMICS V9O fif FAHHmIF AL BLI, DC 24 V R HIR 2 235 4400 -10% T +10%, LA i m R 3k,

14



SINAMICS V90

EHI

IR

o SN AL B (PTI) Sl H e R A0 PR )

s NEBIZEIEAC B (IPos) |, SBKFRMANS (BFF) aiFkEE

o R (S) , R BUU R A SN IR, STRAHIAE R

o RS (T) , Wi SRS A SN AR E (A, Sl B PRI AHRAE R 1
o PSR A ph o B AR A PR D T e R K

* JOG f2:Hil, it BOP 347 Jog

PR

1

HMEB I oz B 42 1l

A1

P DhRE

SD &

A IRE
A (BOP)
PCLH

HETEHITE

LI ROH B A A
FHAE PR Al

SN PN UL TS

fER AL

(A2 Pusioli
HHAEBR A
B AR A HA
R

KA Shiift
TR

— it

B Ui
PIP {2 Hil ) 45t
e 5 AR FR A

DI/DO 1% &
S il LB
br B
ML

T A S HIRNE T+

HOEBHUE 4 < 1:2000
PR IERT 4 1:5000

DC-10V Z DC+10V

it 2B LR A A

1 MHz (5V #2055

200 kHz (24 V HugfE5)

5%k (AIB) (A 1-65535, B. 1-65535, 1/50<A/B<200)

0- 1000 Bikifr (454-biifhe)

it 2B LR A A

DC-10V £ DC+10V (% ABHHT >25 kQ)

it 2B L A A

AR PR, M RESERUMARRELUR B B SR (s, B %)
IR ISR, 40T b A e )

£ V90 PC T_H, SINAMICS V-ASSISTANT it if — ok DL il 280, anfi BIRHE LR
PRI LS . IR AL, WA LRI 4
WM E S ENE S TR, CAFRIR SR i A Ande o (] IR R S
TR E
WL AMBIE SN ESTRASEEUN PL (LU FR5) #2120 P (L)) fHIrat)

(

I SR R R PR AE A (DCOV E +10V) BuN#Rd B RAE A (2 =41) R
il HLBTLod e

A HRHE I 50 Bl 8 A% AR 6 AT it

24 DAy S 30 PR B A A LAWB M P 2 i B T {2 P 4/ il 5 L L
3t TR S5 o e 23 o Bk e A TS TR R S il 2%
it V90 PC T H. SINAMICS V-ASSISTANT sy #r LA s 1k

24 L B Ve (AT E e AR B 52 1 F LI B LB LA

W I Bl A AT AR L D RE
WHE. 6717 Bt rht. 5 %6

V90 % Hify PC IR T H



SINAMICS V90

FELEED, TEMANIRT

REIET
* RDYHE R B at 4 4R &
 COM farnilfERAs

. ¥R/ USB
I LK, 2 o ERERIREKE

SD~#&
o IS HUE K

® a
BT a
L]
« 6{LED am RLMEELE (STO)
o 5/ R -
a
o @
a-|@ i
° ' B L
. . . EEAEEEREE, R
SRS RS
REWRER TONH 2
EHE S kA D
e 505
¢ o i A
s 2 L B i A Sk . ROy SOk

o YPNELIEh P A
SeWrJF DCP Fn R2, ARJGTE
DCP F11 R1 Z (Al —/~ M5
Fry il 5 e, BEL

o KR AL, BIER
Al

°
NG R SRR R E HE Sk

B AR
o SEAFHY EMC B, [ ErRAG

16



R~TE (mm)

200

50

63

08}

FSA

9 891

0ol

200

50

42

SMERST A (0.75 kW ~ 1.0 kW)

Rt AA (0.4 kW)

ME

41

09¢

240

L
C

50

122

|
0ol

220

FSB

50

IMER S} C (3.5 kW ~ 7.0 kW)

IMERFB (1.5 kW ~ 2.0 kW)

B (mm)

=l
B

| &

17



SIMOTICS S-1FL6

BARE R

096
1AC

33.4

90
2000
13.2
35.6
2.7

145.6
(151.8)

33.2
(39.1)

iT#S 1FL6 042 044 061 062 064 066 067 090 092 094
1AF 1AF 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC 1AC

HiEIh=R (kW) 0.4 0.75 0.75 1 1.5 1.75 2 2.5 3.5 5

s (Nm) 1.27 2.39 3.58 478 7.16 8.36 9.55 11.9 16.7 23.9

Wiz B (r/min) 3000 2000 2000

AL (Nm) 3.8 7.2 10.7 14.3 21.5 25.1 28.7 35.7 50 70

B B (r/min) 4000 3000 3000 2500

e B (A) 1.2 2.1 2.5 3 4.6 5.3 5.9 7.8 1 12.6

R (A) 3.6 6.3 7.5 9 13.8 15.9 17.7 23.4 32.9 36.9

A K (NmIA) 1.1 1.2 1.5 1.7 1.6 1.7 1.7 1.6 1.6 2.0

B8 (10kg-m?) 2.8 5.3 8.2 15.7 15.7 23.2 30.7 50.2 73 96.4

(i il 15 ) 3.4 (5.9 (9.4 (169) (16.9) (24.4) (31.9) (56.5) (79.2) (102.6)

PR B (130 °C)

TR IP65 (i)

R AT S LR R ok 10 f% K 5% ok 5 fiE

Gt 2 2T H GRS 2E 2500 ppr;  Huxtgmiihad 20 L + 12 (2 E

RHERAY IM B5 (IM V1 1 IM V3)

HE (kg) 3.3 5.1 5.6 8.3 8.3 1 13.6 15.3 19.7 24.3

(453 i ) (46) (6.4) (86) (11.3) (11.3) (14) (16.6) (21.3) (25.7) (30.3)

BT E 0 ~ 40 °C (FEhR )

BATIR R Bk 90% RH (30°CH JL ik #%)

PRBNFEH Grade A (IEC 60072-1)

LR IVAS S N (IEC 60034-14)

et e THEIET 1000 m (FSF%5), #4E7E 1000 ~ 5000 m 75 P (FE Rz fd )

NI

C€

i A&

LA (Nm) 3.5 12
Wi BIE (V) DC 24V +10%

T FFE] (ms) 60 180
5% pFI ] (ms) 45 60
WoE HE (A) 0.9 1.5

o bR SBCHHEZ A FTREFFAE 10% I fmZE, A& B2,

* TFL6096 Hrfufalipl, 4¥hEEim FEMEE 30°C 575 1 10% P i

o IEA LI T Eh

18

30

220
115
1.9



SIMOTICS S-1FL6

Ehl
<
2
3 Y
i B 3
2 y
1
g A
0
0 1000 2000 3000 4000 5000
EE (rpm)
1FL6042-1AF6
—16
T T [T 1
e
=127
101 5
8 i S
6 i I
4 E—
2 ] A
"]
0 1000 2000 3000
EE (rpm)
1FL6062-1AC6
E 35
£ 30
% -
ﬂ to)
2
0 B
15 —
10 —
. A [ |
0
0 1000 ' 2000 = 3000
EE (rpm)
1FL6067-1AC6
—~ 80
Z 107
60 »
# 507 ‘
40 B !
30
20
| B
101 A
0
0 1000 2000 3000
R (rpm)

1FL6094-1AC6

10

H4E (Nm)
(o¢]

0

A

0 1000 2000 3000 4000 5000

1FL6044-1AF6

EE (rpm)

N
o

4 (Nm)
8

0

A

0 1000 2000

1FL6064-1AC6

3000
EE (rpm)

4 (Nm)
w W A A
o O O U

aa NN
o U o O,

A

o o

0 1000 = 2000

1FL6090-1AC6

3000
EE (rpm)

100

E
£
&

i 707
60
50

40

30

20
10

= 80

A

0
0 1000

1FL6096-1AC6

2000
EE (rpm)

—~ 12
S
~ 10
w
H g .
. B \
6 L
4 —
2 ﬁ
A
0
0 1000 2000 3000
EE (rpm)
1FL6061-1AC6
R 30
e T 1]
"
H 20
15 B o
10 —
5 ~
ol | 1A [ ]
0 1000 2000 3000
EE (rpm)
1FL6066-1AC6
EGO
SxlEEN
W ]
40
] B
30 —
20 —
10
. A
0 0 1000 2000 3000
EE (rpm)
1FL6092-1AC6
i
AESTIEX
B: & &k TIEX
T FERE 400V
“““ : EjEREE 380V



SIMOTICS S-1FL6

S R~F

HEXRLFEN (RTERML: mm)

E QK GA F LB KB1 KB2|KL1 KL3 KL4
45  1FL6042 90 100 7 80 35 4 10 19 M12x25 30 25 22 6 155 94 201 140 32 129 92 — —
1FL6044 90 100 7 80 35 4 10 19 M12x25 30 25 22 6 202 141 248 187 32 129 92 — —
65  1FL6061 130 145 9 110 58 6 12 22 M12x25 50 44 25 8 148 86 203 140 40 151 115 23 22
1FL6062 130 145 9 110 58 6 12 22 M12x25 50 44 25 8 181 119 236 173 40 151 115 23 22
1FL6064 130 145 9 110 58 6 12 22 M12x25 50 44 25 8 181 119 236 173 40 151 115 23 22
1FL6066 130 145 9 110 58 6 12 22 M12x25 50 44 25 8 214 152 269 206 40 151 115 23 22
1FL6067 130 145 9 110 58 6 12 22 M12x25 50 44 25 8 247 185 302 239 40 151 115 23 22
90  1FL6090 180 200 14 114.3 80 3 18 35 M12x25 75 60 38 10 190 140 — 255 206 45 177 149 34 34
1FL6092 180 200 14 114.3 80 3 18 35 M12x25 75 60 38 10 212 162 — 281 232 45 177 149 34 34
1FL6094 180 200 14 114.3 80 3 18 35 M12x25 75 60 38 10 238 188 — 307 258 45 177 149 34 34
1FL6096 180 200 14 114.3 80 3 18 35 M12x25 75 60 38 10 290 240 — 359 310 45 177 149 34 34
R RER
KB1 60 /(D
B2, 40
2
LG r
LR
et -
-~ X
! <
| GA | aK E
= s == -Hi—-+-—|-H -1
i
L
DB / T
LB LC
Hio o OFRALERS OMREKMIBHOAERS O LAGERS

LRSI AT AT 58, ITREESHATR “EM” #ory iyl
o EREZOFOMINE R HER
o Ahr 90mm HYFHLHLATA M8 I i BRSCIL

20



EXHEMAGST RN (RTEM: mm)

LC LA LZ N
45 1FL6042 90 100 7 80 354 10 19 M12x25 30 25 22 6 157 100 — 204 147 32 129 60 - —
1FL6044 90 100 7 80 354 10 19 M12x25 30 25 22 6 204 147 — 251 194 32 129 60 — —
65 1FL6061 130 145 9 110 58 6 12 22 M12x25 50 44 25 8 151 92 — 206 147 40 151 60 — —
1FL6062 130 145 9 110 58 6 12 22 M12x25 50 44 25 8 184 125 — 239 180 40 151 60 — —
1FL6064 130 145 9 110 58 6 12 22 M12x25 50 44 25 8 184 125 — 239 180 40 151 60 - -
1FL6066 130 145 9 110 58 6 12 22 M12x25 50 44 25 8 217 158 — 272 213 40 151 60 — —
1FL6067 130 145 9 110 58 6 12 22 M12x25 50 44 25 8 250 191 — 305 246 40 151 60 — —
90 1FL6090 180 200 14 114.3 80 3 18 35 M12x25 75 60 38 10 197 135 — 263 201 45 177 60 — —
1FL6092 180 200 14 114.3 80 3 18 35 M12x25 75 60 38 10 223 161 — 289 227 45 177 60 — —
1FL6094 180 200 14 114.3 80 3 18 35 M12x25 75 60 38 10 249 187 — 315 253 45 177 60 — —
1FL6096 180 200 14 114.3 80 3 18 35 M12x25 75 60 38 10 301 239 — 367 305 45 177 60 — —
WA AR

KB1 60 /(D

KB2, 1 40

LG

E
LGA | aK [l

KL2

LB

i o OFHRLUEES ORHESD G RATERES OHERITERES
REER SRR E AT, TIRELSHASH “E0" S
o EHER QFIOMIINE R SHAR
* hi 90mm FIHEHLATA M8 fIE i BRSHL

21



ERIEMH

Q)
(2
(3)

II

I
v

22

(1) Briar

(2) BELIEPA

V90
_ Q/IV\‘

| = -\
O- g 24V DC

(3) SheEdI B pE

I g

) | |y e

Wik 2%
LB &%
M) L
EIpL
2t 2 FL AT
il
il = At

IV $E {55 L

il d

I Zwfhss S

1| QLR

1FL6

GISICISIS)

stk (L)
i as sk (RpLM)
ol gk (L)
i ar gtk (9REhM)
EHlfE SR aEEk




V90 {7 BRIRZhF0 1FL6 1T £ =15t AA

{AIARIEZN V9O 6SL3210-5F E 17 — 0 UAO
T
EE e | EnREEnE |
E 380 480 3AC 10-4 0.4 kW
10-8 0.75 kW
11-0 1.0 kW
11-5 1.5 kW
12-0 2.0 kW
13-5 3.5 kW
15-0 5.0 kW
17 -0 7.0 kW

1FL6067 1AC61—0AH1

mE-
45mm m@ff Al
06 65mm AL, i
90mm S, i
e, A
ﬁ | mEEE |

Imm>

042 1.27 Nm 2000rpm BB gkl a% 2500 ppr
04 4 2.39 Nm 3000rpm i3 HE GRS % 20 fir
061 3.58 Nm

062 4.78 Nm

06 4 7.16 Nm

066 8.36 Nm

067 9.55 Nm

090 11.9 Nm

092 16.7 Nm

09 4 23.9 Nm

096 33.4Nm

SIMOTICS S-1FL6

@EIJJ $ @A’:?ﬂ%ﬁ gﬁiEL *ﬂi = T»ﬂs =1
(kW) (Nm) (rpm) (mm) s

SINAMICS V90

3000 SHas 1FL6042 -1AF61-0 6SL3210-5FE10-4UAO FSAA
0.75 2.39 3000 1FL6044 -1AF61-0 --1 0.75 6SL3210-5FE10-8UAO
0.75 3.58 2000 1FL6061 -1AC61-0 FSA
1 4.78 2000 1FL6062 -1AC61-0 --1 ! 65L3210-5FET1-0UAO
1.5 7.16 2000 SH65 1FL6064 -1AC61-0 --1
1.75 8.36 2000 1FL6066 -1AC61-0 1> 65L3210-5FET1-5UAO Foh
2 9.55 2000 1FL6067 -1AC61-0 --1
2.5 11.9 2000 1FL6090 -1AC61-0 2 65L3210-5FET2-0UAO
3.5 16.7 2000 — 1FL6092 -1AC61-0 --1 3.5 6SL3210-5FE13-5UA0
5 23.9 2000 1FL6094 -1AC61-0 5 65L3210-5FE15-0UAO FSC
7 33.4 2000 1FL6096 -1AC61-0 1 7 65L3210-5FE17-0UAO
He-B4uR0 % 2500 ppr
e Ty 5 o o
s HoxHE A2 20 fr A pE + 12 %
il , At
BB Wi, Hrttin
BRI ] Sk, A
S, At

23



1T 5515 AA

MOTION-CONNECT 300 H48ZcFiEsES (V90 IEZhFN 1FL6 ALz [8)

&R iTHS BER KE &R BT TES
6FX3002- | (mm?) m) 6FX2003-..

FATF FSAA il FSA R~[fy 5CLOT-1ADO 4 x 1.5 3y Ak FL L] OLL11
i (BEk) 5CLOT-1AFO0  4x1.5 5 Yo FH B mh ey iAE RSk HLHLAN ODB11
5CLO1-1BAO0  4x1.5 10 W R AL 2% i RSk F LN 0SL11
5CLO1-1CA0  4x 1.5 20 il AL A4k HL AL OLL51
FAF FSB Fn FSC R~H95h 5CL11-1ADO0 4 x2.5 3 HahDa% A FE Sk IR Zh 0SB14
s (k) 5CL11-1AFO0  4x 2.5 5
5CL11-1BA0 4 x2.5 10
5CL11-1CA0  4x2.5 20
Y fith % FLA 2DB10-1AD0 3x2x0.22+2x2x0.25 3

&k, ATHXHASDE) 2DB10-1AF0 3x2x0.22+2x2x0.25 5
2DB10-1BA0 3x2x0.22+2x2x0.25 10
2DB10-1CA0 3x2x0.22+2x2x0.25 20
Yl o HLAE 2CT10-1AD0  3x2x0.22+2x2x0.25 3
ek, HPRA40E) 2CT10-1AF0 3x2x0.22+2x2x0.25 5
2CT10-1BA0 3x2x0.22+2x2x0.25 10
2CT10-1CA0 3x2x0.22+2x2x0.25 20

fl s (ArEk) 5BL0O2-1ADO 2 x 0.75 3
5BLO2-1AF0 2 x0.75 5
5BL02-1BAO0  2x0.75 10
5BL02-1CA0  2x0.75 20
B FNIEESL (VOO IRFhFNIESI1SE 2 18))
g*’]h\ 1TJ\?
gL (50 £F, AEHLigk) 65L3260-2NA00-0VAO
PeilfE S (4 50 gk R Tm Hdsss) 65L3260-4NA00-1VBO
i3 0pvis f&ﬁ!‘]ﬂﬁt

V90 Ill.\l&ﬁg ”E‘ﬁﬁ% I lﬂ‘[ﬂgﬁ%
TS *E?E IEC #Rf

6SL32105FE | MERA(A) |1THS
%5 58

10-4UAO 6 6SE6400-2FA00-6ADO 6 3NA3 801-6 3RV1021-1DA10
10-8UAO 6 6 3NA3 801-6 3RV1021-1EA10
11-0UAO 6 10 3NA3 803-6 3RV1021-1FA10
11-5UA0 12 6SL3000-0HE15-0AA0 16 3NA3 805-6 3RV1021-1JA10
12-0UAO 12 16 3NA3 805-6 3RV1021-4AA10
13-5UA0 24 6SL3000-0HE21-0AA0 25 3NA3 807-6 3RV1021-4BA10
15-0UAO 24 25 3NA3 807-6 3RV1021-4DA10
17-0UAO 24 25 3NA3 810-6 3RV1021-4DA10
9I\§‘§%’Ji¢ FEFE * 1#
(Q) (kW) (W) (kJ) 65L.3200-0WF00-0AAQ
FSAA 2.4 FSC 65L3200-0WF01-0AAQ
FSA 160 4 100 8.0
FSB 70 9.1 229 18 Pt e
ESC 27 23.7 1185 190 SD s ** 6ES7954-8LB01-0AAQ
4y ELA I UL R G, T AR DL bR e I3 B s gﬁﬁiﬁ 6513260-2NV00-0VAQ
2G j SD

24



V] &R

SINAMICS V20 T4 %32

1AC 230V &4

&m‘:iﬁE e | M amR+ e
-—-ﬂ [ S
0.12 116 65L3210-58B11-2 [l vo - 65L3200-0UF01-0AAQ
0.25 113 1.7 65L3210-5BB12-5 [lvo -

0.37 112 2.3 65L3210-5BB13-7 Vo - - e b
0.55 3/4 3.2 65L3210-5BB15-5 [l vo - FSC 6SL3200-0UF03-0AA0
0.75 314 3.9 65L3210-58817-5 [lvo - 0 eE13500 00 F0A ARG
0.75 1 4.2 65L3210-5BB18-0 Vo 1

1.1 1412 6 65L3210-58B21-1 [ vo 1 Fog

1.5 2 7.8 65L3210-58821-5 V0 1

2.2 3 11 65L3210-58822-2 [l vo 1 Fsc

3 4 13.6 65L3210-58823-0 [ vo 1

R EIRR A A

TR AR u s

4&
DECH BHTHE 6513255-0VEOO-0UAO

2] I —
-_-m SHROPREINES  GSL3255-0VA00-2600

037 112 6513210-5BE13-7 pre—
055 314 1.7 1.7 6513210-5BE15-5 l vo - e oy 8 A 65L3201-2AD20-8VAO
075" 1 55 22 65L3210-5BE17-5 VO - - 3AC 400 V- 7 A
11 12 3.1 31 6513210-58E21-1 VO 1
15 2 4.1 4.1 6SL3210-5BE21-5 || VO 1 V20 4} ¥BOP 65L3255-0VA00-4BAO
22 3 5.6 4.8  6S5L3210-5BE22-2 [ VO 1 (CEARAETR)
3 4 7.3 73 6513210-5BE23-0 [ VO 1 prp—— .
AL
4 5 88 824 6503210-5BE24-0 [ VO 1 FSB Poy e 65L3256-0VP00-OVAO
(Bm, &ANLANEET)
55 742 125 11 6513210-5BE25-5 [ VO 1 FSC
75 10 16,5 165  6SL3210-5BE27-5 [ VO 2 SRR <. 505-4AGO0-2AA0
TR 25 21 65L3210-5BE31-1 [ VO 2 FSD
15 20 31 31 65L3210-5BE315 [ VO 2 N 5..5255-0VC00-OHAD
B IR SRR A [ | SINAMICS V20 6AG1067-2AA00-0AB6
Tl s R A [ | RN
1AC 230 V 3E#
HIzh R RE b5 Ak kg 4 iR RiREA T B* Rt Lk 2%
1RC 230 v 6SE6400-... 6SE6400-... 6SE6400-... 65L3266-... 6SE6400-...
T 3CC00-4AB3
A 037 4BCO5-0AAO 3TC00-4AD3 1AA00-OVAQ 2FLO1-0ABO
0.55 3CC01-0AB3
0.75
1.1
B 15 4BC11-2BA0 3CC02-6B83 3TC01-08D3 1ABO0-0VAO _
2.2
o 3 4BC12-5CA0 3CC03-5CB3 37C03-2CD3 AT
3AC 400 V iE 4
#Zh R e e o2 e b o2 R A B*ZRitLEiRiR 28
3AC 400 V 65L3201-... 65L3203-... 65L3202-... 65L3266-... 65L3203-...
0.37
0.55
0.75 0CE13-2AA0
A 075 Firss OBE14-3AA0 URET D 1AA00-0VAO OBE17-7BAO
1.1
15
P2 0CE21-0AAO OAE18-8CAO
s 3 OBE21-0AAO TAB
00-0VAO
4 OBE21-8BAO
c 55 Ui 1AC00-0VAO
= OBE21-8AAO 0CE21-8AAO
011 OBE23.BAAD OCE23.8AAO 0AE23-8CAO 1AD00-O0VAO 0BE23-8BAO

") A W EMC Bl ik sy
" 3ACO.75kW N EIEREGHLA, PR IT IS 6SL3216-5BE17-5CV0 AN A A A R AT Siify 4 b1 17

25



1T SR ER

SIMATIC S7-200 SMART iT &5 £

CPU SR20 Frife CPU Bible, #kensifmth, 220V AC i, 125 A8 fith 6ES7 288-1SR20-0AA0
CPU ST20 FRfRICPUREER, ShikEsimt, 24VDCHE, 1245 A/8HKH 6ES7 288-1ST20-0AA0
CPU SR30 FRfETICPUR R, Ak gtfaitt, 220VACHErL, 184 A1 24t 6ES7 288-1SR30-0AA0
CPU ST30 FRfERICPUBE R, Sk, 24VDCHEr, 184 A1 2% H 6ES7 288-1ST30-0AA0
CPU SR40 KRR CPU Bible, 4k 2R%tH, 220 VAC fiEH, 24 4 A/16 i 6ES7 288-1SR40-0AA0
CPU ST40 FRERD CPU Bibl, SiASEH, 24V DC fites, 24 #i A6 %t 6ES7 288-1ST40-0AA0
CPU SR60 FRER CPU Bk, #kenSRit, 220V AC fikH, 36 i A24 i 6ES7 288-1SR60-0AA0
CPU ST60 Frofi Ry CPU ik, SR HH, 24 VDC i, 36 HiA/24 fith 6ES7 288-1ST60-0AA0
CPU CR40 ST CPU fib, 4k 24, 220V ACfiti, 24 #iA/16 &l 6ES7 288-1CR40-0AAQ
CPU CR60 SR MICPURHL, 4KHL 334, 220VACHER, 364 A /2445 H 6ES7 288-1CR60-0AAQ
71565
EM DIO8 KR AiHL, 8x 24V DC A 6ES7 288-2DE08-0AAQ
EM DRO8 Hoer i, 8 x 4k 23t 6ES7 288-2DR08-0AA0
EM DTO8 Ko R, 8x 24V DC #HiH 6ES7 288-2DT08-0AAQ
EM DR16 oS AR, 8 x 24 V DC #i A8 x 4k 24t 6ES7 288-2DR16-0AA0
EM DR32 KR A B, 16 x 24 V DC 4 AJ16 x 4k, 2840 H 6ES7 288-2DR32-0AA0
EM DT16 e B A, 8 x 24 V DC 41 A/8 x 24 V DC it} 6ES7 288-2DT16-0AA0
EM DT32 Hoerm i A A, 16 x 24 V DCHiAI16 x 24 V DC %ty 6ES7 288-2DT32-0AA0
EM AlO4 R R AR, 4 A 6ES7 288-3AE04-0AA0
EM AQO2 Bl R s, 2 4t 6ES7 288-3AQ02-0AA0
EM AMO6 REALI R A R, 4 A2 6ES7 288-3AMO06-0AAQ
EM ARO2 L PR AR, 2 8 6ES7 288-3AR02-0AA0
EM ATO4 A AR, AdE 6ES7 288-3AT04-0AA0
i15%
SB CMO1 1SS, RS485/RS232 6ES7 288-5CM01-0AA0
SB DT04 K B RIS S, 2x24V DC A2 x 24 V DC 4t 6ES7 288-5DT04-0AA0
SB AQO1 BAUEY A5 SH, 1 x 12 Al adh 6ES7 288-5AQ01-0AA0
SB BAO1 b5 S, i CR1025 Zl4niity 6ES7 288-5BA01-0AA0
1155
PS207 PLC Hiji, 24V DC/2.5A 6EP1 332-1LA00
PS207 PLC HLjsi, 24V DC/4 A 6EP1 332-1LA10
CSM1277 AR BB, 4 dii I 6GK7 277-1AA00-0AAQ

SIMATIC HMI 1T £ #1E

Smart 700 IE SMART LINE filif#i 5%, 7 ~F, 64 K (A EHB 5, ERUKMEEA 6AV6 648-0BC11-3AX0
Smart 1000 IE SMART LINE filiiihi, 10.2 5, 64 K (A HF s, HERLAKMEED 6AV6 648-0BE11-3AX0
TD400C W LCD, 4 F73CARRE, AT H & R 6AV6 640-0AA00-0AX0

26



SIEMENS

N

TR

3"

Al T B 3L R E 53R i R &K H
TR

FEPET 1 Tolk A S L SIRE BRI B “Scrfrbn™ T, PRRERATL, EBTERT. WA, DA% CAx B RS, (R,
s CFEAL” BRI Tk B A, AR R PO RS AP — TRERT , EZREE A TR
TR AR BTRE SO . FOEEMTIRGET, T BB A SERT SR, SCRYZS TSI, = dh Xl

FAR O TR TSR, R o RERREOE TR

FEhds. N RS A BEM, P T

www.ad.siemens.com.cn/download



P (fE) ARRAE
Tolboll 55 itk
MEhHASEH

A, ARESEIE
iT4%%: E20001-A0570-C500-V2-5D00
5165-SH902557-121320

P2 wRRBUTR

B P A R OGO (7 8 SR 7 S — IR UE WA A 20 SO N T
RE5 Kb LTI OLA BT A, JF BT RESXBE B 7= b 9k — B IF R fi &
AR, BUMAESE A W Sk A BT IR, BT T 05 A ST R S
Fir il 7 e o

AR B (0 BT 4 BR T REA P 1T 2 w) sl H I B R 1 R B s o 44
BR, AR =T AT, TTRES RALETA H AR




